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. Zermy 1 1E VI
Tourbillonneur - Perceur EVOLUE M 150 DIN 13 CAR

ZBGF6065VS | ZBGF6067VS
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Carbure micro-grain

Lubrification intérieure de
nouvelle génération

ZBGF6067VS é% VS | ‘!

Rm——

Aréte de coupe traitée

2xDi 3IxDi
oo, P d L, L L ke L, D
M mm mm mm mm mm mm mm =
3 0.50 243 55 15 75 4 075 3 181605
4 0.70 3.05 55 21 1041 6 1.05 3 181606
5 0.80 408 55 24 124 6 120 3 181607
° 6 1.00 450 64 3.0 15.0 6 150 4 181608
Progrumme de frulsuge 8 1.25 595 64 3.8 1938 6 188 4 181609
10 1.50 795 74 45 245 8 225 4 181610
12 1.75 995 80 53 293 10 263 4 181611
. . . . 16 2.00 11.95 92 6.0 380 12 3.00 4 181612
* Rotation antihoraire (coupe d gauche)
* Fraisage possible jusqu’a 3xD,
* Evacuation optimale des copeaux gréce d la lubrification intérieure (min 20 bar) @D, P d L, L L odhe L,
M mm mm mm mm mm mm mm v D
3 0.50 243 55 15 105 4 075 3 181613
4 0.70 3.05 55 21 1441 6 105 3 181614
5 0.80 408 55 24 174 6 120 3 181615
6 1.00 450 72 30 210 6 150 4 181616
8 1.25 59 72 38 2718 6 188 4 181617
10 1.50 795 90 45 345 8 225 4 181618
12 1.75 9.95 102 53 413 10 263 4 181619
16 2.00 11.95 115 6.0 540 12 3.00 4 181620
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